

బోడగట్టుపై జాలువారుతున్న గంగాజలం



నీరు వస్తున్న రాతి గుండుకు పూజలు నిర్వహిస్తున్న గిరిజనులు

భీల్కూడపల్లె, మార్చి 1 ప్రభాతవార్త : మండల పరిధిలోని అల్లమాచలపల్లి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని బోడగట్టుపై ఓ రాతి గుండు కింద నుండి శనివారం గంగాజలం బయటకు వస్తున్న దృశ్యాన్ని ఈర్లతాండం కు చెందిన కొందరు పంచుల కావరలు గుర్తించారు. బోడగట్టుకు సమీపంలో ఉన్న తాండలకు చెందిన గిరిజనులు అక్కడికి వెళ్లి పూజలు చేయడం ప్రారంభించారు. వివరాల కోసం వెబ్సైటు 10 సంవత్సరాల క్రితం ఇదే గుండు కింద నుండి నెలరోజుల పాటు నీరు బయటకు వచ్చిందని గ్రామస్థులు తెలిపారు. దాదాపు 200 మీటర్లు ఎత్తు పైనున్న గుండు నుండి నీరు రావడం దేవుడి మాయ అని గ్రామస్థులంటున్నారు. గతంలో ఈ గట్టు గుహలో వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం ఉండేదని ఇప్పటికీ ఆ గుహలో ఆనవాళ్లు ఉన్నాయని గ్రామస్థులు తెలిపారు. ఈ సారి శివాలయం నిర్మాణం ఏర్పాటు చేసేమని గ్రామస్థులు తెలిపారు. ఈర్ల తాండం తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ ఎన్.కోగ్గి, పి.సోమల, హరి సింగ్, ఏర్ల, వలపురు గిరిజనులు ఉన్నారు.

విద్యార్థుల ఉపాధ్యాయులైన వేళ

నవాబపేట, మార్చి 1 ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని ఫతేపూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. స్వయం పరిపాలనలో భాగంగా విద్యార్థులు ప్రధానోపాధ్యాయులారాగా ఎం. చాముండేశ్వరి, జిల్లా విద్యాధికారిగా ఈ చరణ్, జిల్లా కలెక్టర్ గా గిరిజ పి.అనూప, ఆడిషన్ కలెక్టర్ గా మధుప్రసాద్ అడ్డిగా డి. శివకుమార్ తహసీల్దార్ గా శ్రీధర్ వ్యవహరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులైన వెంకటపట్ల, ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న నృజనాత్మకతను వెలిగిస్తే దానిని బలపరిచే కార్యక్రమాలు ఉపకరిస్తాయని తెలియజేశారు. విద్యార్థులను జ్ఞానపరుచుతూ తిరుగుబాటు దండం ఉపాధ్యాయుల పాత్ర వెలకట్టలేదని అన్నారు. విద్యార్థుల దశ నుండి కృషి పట్టుట క్రమశిక్షణ ఉంటే విన్నవాలి నుండి అక్షయాలను పెట్టకొని వాటిని సాధించుకునే అక్షయం ముందడుగు వేస్తుంటే జీవితంలో అనుకున్న లక్ష్యాలను చేరుకోవచ్చని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. విద్యార్థులంతా చక్కగా చదివి వదవ బోధించే 10 జిబివి సాధించాలని కోరారు. అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన క్రాంతిపాఠ్యాయులు ఆందోళి దశరథ్ బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బజెపి ఎమ్మెల్యేలకు ఘన సన్మానం



బజెపి ఎమ్మెల్యేలకు సన్మానం దృశ్యం

వెల్లం, మార్చి 1 ప్రభాతవార్త: ఎన్.ఎల్.డిని టన్నెల్లో చిక్కుకున్న 8 మంది కార్మికుల పరిస్థితులు తెలుసుకోవడానికి వెళ్తున్న బిజెపి పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు కే. మహేశ్వరరెడ్డి, హరిబాబు రామారావుపర్, పాపయ్య శంకర్, పైడి రాజ్ కిషోర్, సూర్యనారాయణలను జాతీయ రహదారిపై గల వెల్లం మండల కేంద్రంలో బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కర్పిల్ల యాదగిరి అధ్యక్షులతో సాగిన పలు కుటూ శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. అక్కడ నెలకొన్న పరిస్థితులను తెలుసుకో వడానికి వెళ్తున్నామని ప్రమాదం దురదృష్టకరమని ఎమ్మెల్యేలు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ రాజేంద్రరెడ్డి, నెంబ తాండలో తాటికొండ కృష్ణారెడ్డి, గుద్దటి రామస్వామి, పాపంపాటి, విష్ణుగౌడ్, రవి, జంగయ్య, కొండలు, శ్రీశైలం ముదిరాజ్, యాదగిరి, పాపం, పెద్దయ్య, అక్షయ్య, రవి, వెంకటేశ్, గజెష్, కుమార్, శ్రీశైలం తదితరులు ఉన్నారు.

5 నుంచి మద్దూర్లో 144 సెక్షన్ అమలు

మద్దూర్, మార్చి 1 ప్రభాతవార్త : ఈనెల 5వ తేదీ నుంచి ఇంటర్నెట్ పరికరాలు ఉన్నందువలన మద్దూర్లో 144 సెక్షన్ అమలు చేయాలని తాసిల్దార్ మహ్మద్ బకీ ప్రకటనలో తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాల దగ్గర ఏ ఏ పాపల్లో జిరాఫీ సెంటర్లు ఉన్నాయో పరీక్ష సమయం కంటే ముందు పాపాలు మూసివేయాలని పరీక్ష ఆనంతరం తెలుసుకోవాలని తాసిల్దార్ పాప యజమానులకు తెలియజేశారు.

అక్రమంగా గోవులను తరలిస్తున్న వాహనాన్ని అడ్డుకున్న యువకులు

అత్తకూరు, మార్చి 1 ప్రభాతవార్త : అత్తకూరు మండలంలోని పిన్నవచ్చ గ్రామ శివారులో షుక్రవారం రాత్రి అక్రమంగా గోవులను తరలిస్తున్న వాహనాన్ని గ్రామానికి చెందిన యువకులు అశోక్, గోపాల్ యాదవ్, సీలారెడ్డి, కళ్యాణ్, శివ తదితరులు గోవులను అడ్డుకోవడమే కాకుండా గ్రామ శివారులోని గోశాలకు తరలించారు. అమరవీర మండలం కేంద్రం నుండి హైదరాబాద్ కు బోలెట్ వాహనంలో మహమ్మద్ ఫయజ్ ఖుర్రీ, మహమ్మద్, సల్మాన్, ఖుర్రీ ఎవరు ఆరు గోవులను, మూడు గేదెలను అక్రమంగా బోలెట్ వాహనంలో బంధించి తీసుకెళ్తుండగా రాత్రి పూట వాహనాన్ని అడ్డుకొని ఎలాంటి రసీదులు లేకపోవడంతో గ్రామ శివారులో గం గోశాలకు గోవులను తరలించినట్లుగా యువకులు తెలిపారు. శనివారం రోజు అక్రమంగా తరలిస్తున్న గోవులకు రక్షణ కల్పించి బాధ్యులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని అత్తకూరు పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఇదిలా ఉండగా గోవులను తరలిస్తున్న విషయాన్ని పిన్నవచ్చ గ్రామానికి చెందిన యువకులు తమ దృష్టికి తేవడంతో కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లుగా ఎస్పి నరేందర్ తెలిపారు.

డ్రైనేజీలు, సీసీ రోడ్లు వేయాలని జెసికి వివరి



జెసికి వివరి పత్రం సమర్పించిన దృశ్యం

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మార్చి 1 ప్రభాతవార్త : మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలోని శ్రీకృష్ణ టెంపుల్ గుట్ట కింద రోడ్ నెంబర్ 9 భాగస్వామి కాలనీకి సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు నూతనంగా మంజూరు చేయాలని కాలనీవాసులు జాయింట్ కలెక్టర్ ప్రతాప్, మున్సిపల్ కమిషనర్ మహేశ్వరరెడ్డికి వివరించాను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ మాజీ అధ్యక్షులు ఆశన్, ప్రధాన కార్యదర్శి చీకల పట్టాభి మాట్లాడుతూ గత 20 ఏళ్లుగా కాలనీలో ఉంటున్న మా సమస్యలను అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి కాలనీకి సీసీ రోడ్లు డ్రైనేజీలు మంజూరు చేసి ప్రజలకు ఇబ్బందులు కాకుండా మార్గాలను కోరారు. కార్యక్రమంలో బోర్డింగ్ కంకర్, శివరాములు, శ్రీశైలం, వెంకటస్వామి, శివకుమార్, శ్రీనివాసులు, రాజేష్, శ్రీని, శ్రీకాంత్ తదితర కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సైన్స్ సంబురాలు

మహబూబ్ నగర్, మార్చి 1 ప్రభాతవార్త: జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవం ప్రభుత్వ జేసీ ప్రాక్సింగ్ ఉన్నత పాఠశాల లో ఘనంగా సైన్స్ సంబురాలు జరిగాయి. విద్యార్థులు విశ్వ ప్రయోగాలతో ఆకట్టు కున్నారు. టిఎల్ఎం మే, క్విజ్, రంగగోళి కార్యక్రమాలు కూడా నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ఎంపీఎం పరిషత్ ప్రతినిధి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు డి.వి.వి.ఎం. సైన్స్ ఉపాధ్యాయులు సి.ఎన్ సునీల్, పల్లవి, అరణ్య, పరమేశ్వర్, వెంకటస్వామి, శివ ప్రసాద్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొనడం జరిగింది.



జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవంలో పాల్గొన్న అధికారులు, విద్యార్థులు

జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవంలో పాల్గొన్న అధికారులు, విద్యార్థులు

జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవంలో పాల్గొన్న అధికారులు, విద్యార్థులు

జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవంలో పాల్గొన్న అధికారులు, విద్యార్థులు

సదరం గుర్తింపు కార్డు కోసం

యుడివి పోర్టల్లో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలి

మహబూబ్ నగర్, మార్చి 1 ప్రభాతవార్త : సదరం గుర్తింపు కార్డు కోసం యుడివి పోర్టల్ లో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని రాష్ట్ర పేద రిక నిర్వహణ సంస్థ (సెర్) సీఈఓ. దివ్య దేవరాజన్ తెలిపారు. శనివారం సదరం క్యాంపులు, ప్రత్యేక వైకల్య గుర్తింపు కార్డులు, సోలార్ ఫ్లాంట్ల ఏర్పాటుపై జిల్లా కలెక్టర్లు, డిఆర్ఓ, డిడబ్ల్యుఓ, డిసీహెచ్ ఎస్, జిల్లా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్లతో సెర్ సీఈఓ దివ్య దేవరాజన్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీకృత నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సెర్ సీఈఓ మాట్లాడుతూ సదరం డ్రువీకరణ పత్రాల కోసం యుడివి పోర్టల్ ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకునే విధంగా దివ్యాంగులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. గతంలో సదరం డ్రువీకరణ పత్రం కోసం మీసే, మిలీజ కేంద్రాలను ఆశ్రయించేవారని, ఇప్పుడు రిజిస్ట్రేషన్ యుడివి పోర్టల్, స్వంత మొబైల్ ద్వారా కూడా రిజిస్ట్రేషన్, స్టాంప్ చేసుకోవచ్చని ఆమె తెలిపారు. క్యాంపుల వివరాలు కూడా సందేశం (మెసేజ్) ద్వారా తెలియజేయడం జరుగుతుందని ఆమె తెలిపారు. ఈ ప్రక్రియను మార్చి, 2025 మార్చం నుండి అమల్లో తీసుకురావడం జరి గింది, 21 రకాల వైకల్యం కలిగిన వారు యుడివి (యూనిక్ డిజిటైజ్డ్ ఐడి) కార్డును పొందవచ్చని ఆమె తెలిపారు. సదరం కార్డును కూడా పోస్టల్ ద్వారా అభ్యర్థులకు చేరవేయడం జరుగుతుందని ఆమె అన్నారు. గతంలో సదరం డ్రువీకరణ పత్రం కలిగి ఉన్నవారు తప్పనిసరిగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని అవసరం లేదని, వారికి ప్రస్తుతం ప్రభుత్వపరంగా అందుతున్న పథకాలు వర్తిస్తాయని ఆమె పేర్కొన్నారు. దివ్యాంగులు ఎలాంటి అవసరాలకు గురికాకుండా వారికి అవగాహన కల్పించాలని అధికారులకు సూచించి



విడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడుతున్న సెర్ సీఈఓ దివ్య దేవరాజన్

వారు. రాష్ట్రంలో సదరం క్యాంపులను నిర్వహించేందుకు 38 మెడికల్ బోర్డులను గుర్తించడం జరిగిందని ఆమె తెలిపారు. సదరం క్యాంప్ నిర్వహించే సందర్భాల్లో దివ్యాంగులకు అసౌకర్యం కలుగుతుండా పాత్రకరమైనవిగా కల్పించేందుకు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రత్యేక వైకల్య గుర్తింపు కార్డు నిమిత్తం రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకునే విధానంపై మీసే నిర్వాహకులకు శిక్షణను ఇవ్వాలని సెర్ సీఈఓ దివ్య దేవరాజన్ అధికారులకు సూచించారు. మీం కుసుం ప్రాజెక్ట్ కింద గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో సోలార్ ఫ్లాంట్ లను ఏర్పాటు చేసుకునేందుకు గ్రామీణ మహిళా సంఘాలను ప్రోత్సహించాలని సెర్ సీఈఓ. దివ్య దేవరాజన్ తెలిపారు. ఆసక్తి ఉన్న వారి నుండి దరఖాస్తు స్వీకరించి స్థలాలను గుర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆమె సూచించారు. కలెక్టర్లకు సుదీ సానిక సంస్థ అదనపు కలెక్టర్ శివేంద్ర ప్రతాప్, డిఆర్ఓ. నర్సంపాలు, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి జి.రాజ్ బేగం, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వీవనగండ్ల మండల కేంద్రంలో నర్సింగ్ కళాశాల ఏర్పాటు చేయాలి

వీవనగండ్ల, మార్చి 1 ప్రభాతవార్త: గత ఆనేక సంవత్సరాల క్రింద వీవనగండ్ల మండల కేంద్రంలో 10 పడకల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. దీన్ని గ్రామస్థుల కృషి ఫలితంగా అప్పటి జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ అయిన పంగారి కృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షులలో దీన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. గత నాలుగు సంవత్సరాల కిందట ఈ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రంగా సీఎస్ గా ఏర్పాటు చేస్తూ 30 పడకల ఆరోగ్య కేంద్రానికి ఆఫ్ఫీస్ చేస్తూ మంజూరు చేయడం జరిగింది. ప్రస్తుతం అది మండల కేంద్రంలో నడుస్తున్నది అయితే ఈ ప్రాంతంలో యువతులు ఎక్కువగా నర్సింగ్ విద్యను అభ్యసించేటందుకోసం కర్నూలు మహబూబ్ నగర్ హైదరాబాదు వనపర్తి ప్రైవేటు కళాశాలకు వెళ్లి విద్యను అభ్యసిస్తున్నారు. పానగల్, వీవనగండ్ల, వెల్లెపాటి, శ్రీరంగాపూర్ తదితర మండలాల నుండి అధిక సంఖ్యలో సుమార ప్రాంతాలకు బాలికలు వచ్చి నర్సింగ్ విద్యను అభ్యసించి వస్తున్నారు. అయితే ఇవేల తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్య వైద్యంపై గ్రామీణ ప్రాంతాల వారికి కూడా అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని సంకల్పంతో ముందుకు సోపా గుతున్నట్లు ప్రకటించి ద్వారా తెలుస్తుంది. అయితే ఇక్కడి మారు మూల ప్రాంతాలలో ప్రజలకు వైద్యం అందుబాటులోకి వస్తే వీరికి అనేక రకాలగా ఖర్చు తగ్గడంతో పాటు బాలికలు విద్యను అభ్యసించే అవకాశం ఎక్కువగా ఉంటుంది ఇక్కడి నుండి దాదాపు 200 మందికి పైగా బాలికలు విద్యను అభ్యసించడానికి ఇతర ప్రాంతాలకు పోతున్నారు. ఇక్కడ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల కూడా ఉన్నది ఈ కళాశాలలో దాదాపు 20050 మందికి పైగా విద్యార్థులు విద్యను అభ్యసిస్తుంటే వారిలో బాలికలు 100 మంది దాకా తమ



మండల కేంద్రంలో నర్సింగ్ కళాశాల ఏర్పాటు చేయాలి మంత్రికి వివరి పత్రం అందిస్తున్న గ్రామ ప్రజలు

ఇంటర్మీడియట్ విద్యను అభ్యసిస్తున్నారు. ఈ నర్సింగ్ కళాశాల ఈ ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేస్తే జిల్లా కలెక్టర్ నియోజుక పర్లానికి వనపర్తి జిల్లాలోని ఈ మారుమూల ప్రాంతాలకు పిల్లలు చదువు కోవడానికి అవకాశాలు మెండుగా ఉంటే వారు స్వయం ఉపాధి పై బతకడానికి అవకాశాలు ఉంటాయి. వీటిని దృష్టిలో ఉంచుకొని నేడు వనపర్తి జిల్లాకు వస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కమ్మడి జిల్లా వాసి కావడంతో పాటు వనపర్తి జిల్లాలో విద్య వైద్యానికి పెద్దపీట వేస్తాడని ఇక్కడి ప్రజలు ఆశిస్తున్నారు. వీరి ఆశలకు అనుగుణంగా వీవనగండ్ల మండల కేంద్రంలో ఉన్న సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని 30పడకల ఆరోగ్య కేంద్రం నుండి మండల కేంద్రంగా ఆఫ్ గ్రేడ్ చేస్తూ ఇక్కడ నర్సింగ్ కళాశాల ఏర్పాటు చేస్తే ఇక్కడి విద్యార్థులు అశల నెరవేరుతాయని ఈ ప్రాంత విద్యార్థులు కోరుతున్నారు.

నేటి నుంచి పవిత్రమైన రంజాన్ మాసం ప్రారంభం



రంజాన్ మాసంను జోషయామానంగా తయారైన మసీద్

కల్వకర్తి, మార్చి 1 ప్రభాతవార్త: రంజాన్ మాసం ముస్లింలకు అత్యంత పవిత్రమైనది. ఈ మాసంలో చేసే ప్రతి ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమం ఎన్నో రెట్లు ఫలితాలను అందిస్తుందని వారి విశ్వాసం. అల్లాహ్ ఆసీస్సులు అందించే పవిత్ర రంజాన్ కోసం ముస్లింలు సంవత్సరమంతా ఎదురుమాట్లాడుతారు. నేటి నుంచి ఉపవాస దీర్ఘ మొదలయ్యాయి. రోజూ (ఉపవాస దీర్ఘ) పాటించే ముస్లింలు నమాజ్ మొదటి ప్రాధాన్యతనిస్తారు. నమాజ్ కోసం అన్ని మసీదులలో ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు. సూర్యోదయానికి ముందు (సహూర్) నుంచి సూర్యస్తమయం (ఇఫ్తార్) వరకు ఉపవాసదీర్ఘ పాటిస్తారు. రోజుకు 5 పూటల నమాజ్ చేస్తారు. దీనికి అదనంగా రాత్రి 8.30 నుంచి 10 గంటల వరకు నిర్వహించే తరావీహ్ నమాజులో ఖురాన్ పఠనం గావిస్తారు. దానధర్మాలకు ప్రాధాన్యం: రంజాన్ మాసాన్ని దివ్యఖురాన్ భూమిపై అవతరించిన మాసంగా భావిస్తారు. ఈ నెలలో నఫిలీ వినవలసిన ఖిర్కా చదివినంతగా... అంటే 70సార్లు నమాజ్ చేసిన పుణ్యం వస్తుందని అన్నాం గ్రంథాలు ప్రబోధిస్తున్నాయి. ఈ మాసంలో ముస్లింలు దానధర్మాలకు (జాతీ, ఫిత్రక) ప్రాధాన్యతనిస్తారు. ఈ నెల రోజుల్లో చేసిన దానాలు 70 రెట్లు అధిక ఫలితాన్ని అందిస్తాయని వారి నమ్మకం. రంజాన్ మాసంలో ప్రతి ముస్లిం ఫిత్ (నిర్జీత దానం) తప్పనిసరిగా చేయాలని నియమం...

- ◆ ప్రత్యేక ప్రార్థనలకు మసీదుల ముస్తాబు
- ◆ ఇఫ్తార్, తరావీల కోసం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు

హాలీ రుబులు సిద్ధం: రంజాన్ మాసంలో లభించే ప్రత్యేక పండుగపాఠం. కొన్నేళ్ల క్రితం హైదరాబాద్ పరకే పరిమితమైన హాలీ రుబులకు అలాగే రాష్ట్రంలోని నగరాలకు, పట్టణాలకు గ్రామాలకు విస్తరించింది. ముఖ్యంగా కలెక్టర్ పట్టణంలో పెద్ద పత్తన రంజాన్ స్పెషల్ హాలీ వికలయల కోసం స్టాల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.



రంజాన్ మాసంలోనైనా నమాజ్ లకు సమయం కేటాయిస్తాం...

యేదాని పాటు ప్రత్యేక పూటల నమాజ్ చేయడానికి వని ఒత్తిళ్ల పల్ల సమయం కేటాయింలేకపోతాం. కానీ రంజాన్ మాసం ప్రారంభం కాగానే ప్రతి రోజూ చదివే 5 పూటల నమాజ్లో పాటు తరావీ నమాజ్ లకు కూడా పాటిస్తాం. రంజాన్ మాసంలో చదివే నఫిలీ నమాజ్ పఠనం ఫరజ్ నమాజ్ లు ఎంతో పుణ్యం వలం లభిస్తుంది. — అబ్దుల్ ఖాదర్, కల్వకర్తి ముస్లిం సోదరులు

మాసపులను సంస్కరించి మంచి మార్గంలో పయనింపజేసేందుకు రంజాన్ మాసం ఎంతో దోహదపడుతుంది. మాసపులు ఏ విధంగా నమాజ్ చేయాలి, డైవ, సమాజం పట్ల ఎటు వంటి బాధ్యతలను నిర్వర్తించాలి అంశాలను కూడా ఈ మాసం తెలియజేస్తుంది. మానవాళికి సర్వశుభాలను చేకూరుస్తుంది. రంజాన్ మాసంలో ముస్లిం సోదరులు అతి పవిత్రంగా భావించి 5 పూటల నమాజ్లో పాటు తరావీ నమాజ్ పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబర్చడంతో పాటు నమాజ్ లను జమాత్తో పాటిస్తారు.



సూపరిపాలన దినోత్సవంలో విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు

సూపరిపాలన దినోత్సవంలో విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు

సూపరిపాలన దినోత్సవంలో విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు

సూపరిపాలన దినోత్సవంలో విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు

అతివేగంతో ఇసుక ట్రాక్టర్ బోల్తా



లక్షాపూర్ గ్రామ సమీపంలో బోల్తా పడిన ఇసుక ట్రాక్టర్

ఉప్పునంతల, మార్చి 1 ప్రభాతవార్త : ప్రభుత్వ వసుల కోసం అని స్థానిక తహసీల్దార్ అనుమతితో ఇసుకను తోడెస్తున్న మాఫియా అనుకున్న లక్ష్యాన్ని అధిగమించేందుకు అతివేగంగా వెళ్తున్న ఇసుక ట్రాక్టర్ బోల్తా పడిన సంఘటన మండలంలో చోటు చేసుకుంది. మండల లోని దుందుబి వాగు నుంచి ఇసుకను తీసుకెళ్తుండగా అతివేగంగా వెళ్తున్న లక్షాపూర్ గ్రామ సమీపంలో బోల్తా పడింది. అనుమతుల పేరిట అధికంగా డ్రైవల్ కోట్లలానే లక్ష్యం అతివేగంగా వెళ్తున్న అదుపుతప్పి బోల్తా పడింది. అదృష్టవశాత్తు ఎవరికి ఏమీ కాకపోవడంతో ఊరికి పీల్చుకున్నారు. అధికారులు అనుమతులు ఇచ్చిన వెంటనే వారి పరిశీలన ఉండాలి ఉండగా నిషా విభాగం ఏర్పాటు చేసిన ప్రాంతంలో ఉన్న వారు ఇసుక రవాణా చేస్తున్న ట్రాక్టర్ యజమానుల వద్ద ముందుపలు దండుకొని ఇసుకను టాక్సీ కన్నా అధికంగా అనుమతులు ఇవ్వడంతో వారు అతి వేగంతో వెళ్తున్న ఇసుకను చోటు చేసుకుంటున్నాయి. మండలంలో అక్రమ ఇసుక రవాణా దుర్మగియ్యేగా అధికంగా జరుగుతుండడం అధికారులు పట్టించుకోవట్లు వ్యవహారించడంతో ఇలాంటి సంఘటనలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. ఇప్పటికైనా పోలీసు, రెవెన్యూ అధికారులు అనుమతులు ఉన్నప్పటికీ జాగ్రత్తలు పాటించడంతో ఇలాంటి సంఘటనలు మరిన్ని జరిగి అవకాశాలు అధికంగా ఉన్నాయి.

అనుమానాస్పదంగా వ్యక్తి మృతి

పానగల్, మార్చి 1 ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రంలోని జూనియర్ కళాశాల సమీపంలో కేవలం కాలువలో మండల కేంద్రం చెందిన ఎం. రమ్యారావు (44) శనివారం శవమై కనిపించాడు. ఎస్పి శ్రీనివాసులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం శనివారం ఉదయం సుమారు 4:00 గంటల సమయంలో పోలీసు కోనేటి ఉండని ఎవరో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతుని అంటికి వచ్చి బయటకు తీసుకువెళ్లడానికి కానీపటికే జూనియర్ కాల్డే పార్ల కేవలం కాలువలో శవమై కనిపించడం గంటలకు బాటపూరు పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వగ మృతదేహాన్ని కాలువ నుండి వెలికి తీసి శవ పంచనాన్ని నిర్వహించి పోస్టు మార్గం నిమిత్తం వనపర్తి ఏరియా అనుమతితో అక్కడికి, పోస్టు మార్గం ఆనంతరం కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించినట్లు ఆయన తెలిపారు. మృతుని బంధువు చాపలు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. కాగా మృతదేహంపై గాయాలు ఉండడంతో ఇది ముమ్మారికి తోచేయని మృతుని బంధువులు ఆరోపిస్తున్నారు.

అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన ఇసుక డంపులు స్వాధీనం



ఇసుక డంపులను స్వాధీనం చేసుకున్న దృశ్యం

మద్దూర్, మార్చి 1 ప్రభాతవార్త: మద్దూర్ మండల పరిధిలోని కాల్వూర్ వాగు నుంచి అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన ఇసుక డంపులను నాగంపల్లి గ్రామ శివారులో రెవెన్యూ సిబ్బంది స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నాలుగు ట్రాక్టర్ల ఇసుకను పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. కొందరు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు వ్యవహారం పొలాల దగ్గర డంపు చేశారు. ఎవరైనా అక్రమ ఇసుక రవాణా చేస్తే దబ్బులు చేస్తే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని మద్దూర్ ఎస్పి విజయ కుమార్ తెలిపారు.

కాకతీయ పాఠశాలలో ఘనంగా సైన్స్ డే

గద్వాల, మార్చి 1 ప్రభాతవార్త: వైవిధ్యమైన ప్రణాళికలను ప్రదర్శించిన విద్యార్థులు ఈ వేడుకలను ఎంతో ఉత్సాహంతో ప్రారంభించిన గద్వాల ఎంఈఓ శ్రీనివాస్ పాఠశాల డైరెక్టర్ శ్రీకాంత్ జోషి (ప్రెస్) పరకే సీమ జేమ్స్, సైన్స్ డే ప్రదర్శనలను గద్వాల ఎంఈఓ నందర్లపల్లి విద్యార్థులు స్వజన్మితకతను ప్రకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు సందర్శించి వారి, వారి ఆప్తప్రాయులను వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రేడ్ కెల్లెక్షన్ కాపాడుదాం, పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించుకుందాం, అనే అంశం చాలా ఆకట్టు కుందని పాఠశాలను సందర్శించిన వారు తెలిపినవందం జరిగింది. సైన్స్ డే వంటి ప్రదర్శనలు పిల్లలలోని సృజనాత్మకతను వెలికి తీసి ప్రదర్శనలను నిర్వహించడం లో కాకతీయ పాఠశాల ప్రత్యేకమైనది ఎంకేఓ. ఆధీనం దింపడం జరిగింది. నేటి ప్రదర్శనలో వారి యొక్క చిన్ననాటి తన ప్రదర్శనలను జ్ఞాపకం చేసుకోవడం జరిగింది.

ప్రభుత్వ కళాశాలను పరిశీలించిన ఎంపీడీసీ



నవాబపేట, మార్చి 1 ప్రభాతవార్త: మండల పరిధిలోని ఎస్సె

నగండ్ల ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలను మండల అధికారులు ఎంపీడీసీ జయరాంనాయక్ సందర్శించి పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు తాగునీటి అవసరాలకు తగ్గిన గదుల ఫర్నిచర్ కి సంబంధించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. తగ్గితే గదుల్లో 12 దూర్యుల్ డెస్క్ ఫర్నిచర్ టేబుల్లు అవసరం ఉందని ఫర్నిచర్ విద్యార్థులకు సరిపోవడం లేదని

